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   平成２４年４月１０日（１） 

開議  １４時３０分 

○事務局長 武道和宏君 

 臨時会開会に先立ちまして、お願いとお知らせをいたします。 

 釜井市長より、挨拶の申し出が出ておりますので、暫くお時間を頂きたいと思います。 

 それでは、市長、お願いいたします。 

○市長 釜井健介君 

 本日、ここに新しく選ばれました議員各位をお迎えをして、ご挨拶を申し上げる機会

を得ましたことは、私の光栄とするところであります。 

 議員各位におかれましては、この度の豊前市議会議員の選挙にあたり、市民の負託を

担って、めでたくご当選の栄誉を得られましたこと、誠におめでとうございます。心か

らお慶びを申し上げます。 

 私にとりましては、平成９年４月に就任して以来、４期１６年。市長として残された

任期は、余すところ１年でございますが、市勢振興、住民福祉向上のため、渾身の努力

を傾けるとともに、全力を尽くす所存でございます。もとより不十分な点が多々ござい

ましょうけれども、議員各位におかれましても、何卒温かいご理解とご協力、そして格

別のご指導、ご鞭撻を賜りますよう、よろしくお願い申し上げる次第でございます。 

 さて、本市では、現在、本市将来の発展を期して、更には少子高齢化社会への到来に

備えて、第５次豊前市総合計画を策定中でございますが、中でも当面の重要施策として、

第１点目は、築上北高校跡地の再開発であります。築上北高校の跡地の整備を進め、中

心商店街の活性化と賑わいづくりを進めてまいります。 

 第２点は、少子化・人口増対策であります。これまでの事業を精査し、新たな取り組

みを進めるなど、少子化・人口増対策に一層力を注いでまいります。 

 第３点目は、企業誘致と工業団地の確保であります。東九州自動車道の開通を見据え

て、新たな工業団地、企業誘致を進めてまいります。 

 最後に、もう１点、昨年３月１１日の東日本大震災の復興支援対策であります。議会

の皆様とは、今まで、義援金、船の寄贈、人材受入れ策などを取り組んでまいりました。

なお瓦礫につきましては、今後、福岡県と十分に打ち合わせてまいりたいと思います。 

 これらは、いずれも早期促進を迫られている問題ばかりでありますが、ここに清新は

つらつたる議員各位をお迎えできましたことは、各般の事業遂行上、大変心強く、力強

さを感じてやまないところであります。 

 私を先頭に、職員一丸となって全力で取り組んでまいりますので、どうか議員各位に

おかれましては、ご自愛の上、市勢発展、住民福祉向上のため、なお一層のご活躍をご

祈念いたしまして、私のご挨拶といたします。 
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（拍手） 

○事務局長 武道和宏君 

 市長の挨拶が終わりました。 

 本日は、市議会議員一般選挙後、初めての議会でありますので、議長が選挙されるま

での間、地方自治法第１０７条の規定により、年長の議員が臨時に議長の職務を行うこ

とになっております。 

 出席議員のうち、渡邊 一議員が年長でありますので、ご紹介申し上げます。 

 渡邊議員、議長席へお願いいたします。 

○臨時議長 渡邊 一君 

 只今ご紹介がありました、渡邊でございます。地方自治法第１０７条の規定によりま

して、臨時議長の職務を行わせて頂きます。どうぞよろしくご協力のほど、お願い申し

上げます。 

 只今の出席議員は、１５人であります。 

 それでは、これより平成２４年第２回豊前市議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議

を開きます。 

 議題に入る前に、議事進行上、仮議席を指定いたします。仮議席は、只今ご着席の議

席といたします。 

 それでは議事に入ります。 

 日程第１ 議長の選挙を行います。 

議場の閉鎖を命じます。 

只今の出席議員は、１５人であります。 

投票用紙を配付いたします。 

投票用紙の配付もれはありませんか。 

（「なし」の声あり） 

配付もれなしと認めます。 

投票箱を点検させます。 

異常なしと認めます。 

念のため申し上げます。投票は、単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を

記載の上、点呼に応じて、順次、投票をお願いします。 

点呼を命じます。 

（投票） 

投票もれはありませんか。 

（「なし」の声あり） 

投票もれなしと認めます。 
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投票を終了いたします。 

議場の閉鎖を解きます。 

開票を行います。 

会議規則第３１条第２項の規定により、立会人に平田精一議員、及び岡本清靖議員を指

名いたします。両議員の立会をお願いいたします。 

（開票） 

開票の結果を報告いたします。 

投票総数１５票、これは先程の出席議員数に符合しております。その内、有効投票１５

票、無効投票ゼロであります。有効投票中、磯永優二議員１４票、宮田精一議員１票。 

以上のとおりであります。 

 この選挙の法定得票数は４票であります。よって、磯永優二議員が議長に当選されま

した。只今、議長に当選されました磯永議員が議場におられますので、会議規則第３２

条第２項に定める告知をいたします。 

 磯永議員に、当選の承諾、並びに挨拶を演壇にてお願いいたします。 

○議長 磯永優二君 

 一言、ご挨拶を申し上げます。この度、伝統ある豊前市議会の議長にご推挙頂きまし

たことを、この上なく光栄に存じますとともに、議長としての重責を痛切に感じている

ところでございます。 

 私も議員となりまして以来、これまでいろいろと貴重な経験を積ませて頂きました。

これからこの経験を活かし、円滑な議会運営を図るということを基本に唱えながら、皆

さんと力を合わせ、議会の活性化を図るとともに、市民の負託に応えていきたいと思っ

ております。特に、今は豊前市も非常に厳しい時代でございますが、ピンチはチャンス

でございます。どうか皆様方と一緒に力を合わせて、また執行部とも、この議場の場で

良い議論を闘わせながら、車の両輪となっていくことを、またお願いしたいと思います

し、豊前市の未来に、我々少しでも力添えができたらなと、そういう気持ちで頑張って

いくつもりでございますので、どうかご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

ありがとうございました。 

（拍手） 

○臨時議長 渡邊 一君 

 以上で議長の選挙を終わります。 

 これをもちまして、臨時議長の職務を全て終了いたしました。皆様のご協力を頂きま

して、無事終了することができました。誠にありがとうございました。 

 それでは、磯永議長、どうぞ議長席にお着き下さい。 

○議長 磯永優二君 
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 それでは、皆さん、どうぞよろしくお願いいたします。 

 議会運営上、ここで暫時休憩をいたします。 

休憩 １４時４９分 

再開 １５時１９分 

○議長 磯永優二君 

 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 日程第２ 議席の指定を行います。 

議席は、会議規則第４条第１項の規定により、議長において指定いたします。 

議席は、只今ご着席のとおり、指定いたします。仮議席の白いカバーをお取り願います。 

 日程第３ 会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

今臨時会の会期は、本日から４月２０日までの１１日間としたいと思います。これにご

異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、会期は１１日間と決定いたしました。 

 続きまして、日程第４ 会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第８０条の規定により、議長において、１番黒江哲文議員、

１５番秋成茂信議員をご指名いたします。 

 日程第５ 副議長の選挙を行います。 

議場の閉鎖を命じます。 

只今の出席議員は、１５人であります。 

投票用紙を配付します。 

投票用紙の配付もれはありませんか。 

（「なし」の声あり） 

配付もれなしと認めます。 

投票箱を点検させます。 

よろしいでしょうか。異常なしと認めます。 

念のため申し上げます。投票は、単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を

記載の上、点呼に応じて、順次、投票をお願いいたします。 

点呼を命じます。 

（投票） 

投票もれはございませんか。 

（「なし」の声あり） 

投票もれなしと認めます。 
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投票を終了いたします。 

議場の閉鎖を解きます。 

それでは、開票を行います。 

会議規則第３１条第２項の規定により、立会人に平田精一議員、及び岡本清靖議員を指

名いたします。両議員の立会をお願いいたします。 

（開票） 

それでは、開票の結果を報告いたします。 

投票総数１５票、これは先程の出席議員数に符合しております。その内、有効投票１５

票、無効投票ゼロであります。有効投票中、山崎 議員１４票、宮田精一議員１票。 

以上のとおりでございます。 

 この選挙の法定得票数は４票であります。よって、山崎 議員が副議長に当選され

ました。只今、副議長に当選されました山崎 議員が議場におられますので、会議規

則第３２条第２項に定める告知をいたします。 

 山崎 議員に、当選の承諾、並びにご挨拶を演壇にてお願いいたします。 

○副議長 山崎 君 

 この度、豊前市議会の副議長にご推挙頂きましたことを、誠に光栄に存じますととも

に、今後、議長をしっかりと支え、議会が円満に運営できるよう、皆様と調和を図って

まいりたいと考えております。今後とも、どうぞよろしくお願いいたします。 

（拍手） 

○議長 磯永優二君 

 これをもって、副議長選挙を終了いたします。 

 次に、日程第６ 常任委員の選任についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。 

常任委員の選任については、委員会条例第８条第１項の規定により、議長が会議に諮っ

て指名することになっております。お手元に常任委員会所属希望届を配付しております

ので、各議員におかれましては、本日中に議会事務局まで、ご提出頂きたいと思います。 

各常任委員の選任については、次回の会議に諮り、指名いたしたいと思います。これ

にご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしと認めます。よって、常任委員の選任については、そのように取り計らいます。 

 続きまして、日程第７ 議会運営委員の選任についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。 

議会運営委員については、議会運営委員会の取り決めにより、会派より選出された者、

並びに議長が推薦する者を指名することになっております。 
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 議会運営委員には、会派選出として、鈴木正博議員、福井昌文議員、鎌田晃二議員、

尾澤満治議員、議長推薦として岡本清靖議員、榎本義憲議員、以上６名を指名いたした

いと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって議会運営委員については、そのように決定いたしました。 

 本会議終了後、議会運営委員会の開催をお願いいたします。 

 以上で本日の日程は、全て終了いたしました。 

なお、次回は４月１６日午後１時３０分から本会議を開催いたしますので、ご出席をお

願いいたします。 

 それでは、本日は、これをもって散会いたします。 

散会 １５時３０分 


